
会館利用に関する
アンケート結果

アンケート実施期間

2024年3月4日～3月24日

回答者数：502名



2%

26%

36%

19%

10%

7%

1  年代

年齢20代(11)

年齢30代(128)

年齢40代(182)

年齢50代(96)

年齢60代(48)

年齢70代以上(37)

45%

54%

1%

２ 性別

男性(223) 女性(273) 回答しない(6)

74%

7%

6%

8%
4%0%

1%

３滞在目的

駐在員または、その帯同家族(369)

現地採用または、その帯同家族(35)

起業・自営業・またはその帯同家族(32)

結婚での移住(40)

ロングステイ(21)

永住(２)

その他(3)

63%13%

8%

4%

5%
7%

４在タイ歴

５年未満(316)

6年～10年(64)

11～15年(39)

16年～20年(20)

21年～30年(28)

31年以上(35)

１全体概要(502名回答内訳)



１ 全体概要(502名回答内訳)
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バンナー

チャトチャック

シラチャ

ノンタブリ―

トンブリー地区

ルンピニ地区

シーロム・サートン・ヤンナーワー地区

オンヌット・バンナー地区

⑥スクムビット 奇数側ソイ57～71

⑤スクムビット 偶数側ソイ40～48

④スクムビット 奇数側ソイ23～55

③スクムビット 偶数側ソイ16～38 

②スクムビット 奇数側ソイ1～21 

①スクムビット 偶数側ソイ2～14 

５ お住いの地域



１ 全体概要(502名回答内訳)

63%

34%

1% 2%

6 会費負担

自己負担である(316)

所属会社・団体が負担(169)

所属会社・団体が一部負担(4)

会友会員である(13)

57%

21%

2%

6%

14%
0%

7 家族構成

配偶者（パートナー）・子どもと同居(285)

配偶者（パートナー）と同居(103)

ご本人・子どもと同居(12)

単身赴任(31)

単身または独身(69)

家族と同居(2)

12%

15%

18%

24%

18%

8%
5%

７－１ 同居のお子様の年齢(297名)

0～未就学児(35)

幼稚園児(45)

小学校低学年(54)

小学校高学年(70)

中学生(55)

高校生・大学生・専門学校生(23)

成人(15)

※297名のうち193名(64%)が第2子、45名(15％)が第3子とも同居

47%

53%

８同好会・青少年サークル

参加している(235) 参加していない(267)



１ 全体概要(502名回答内訳)
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その他 イベント等

メイド

婦人部

サークル世話役

出産準備教室

みんなの相談室

すくすく会

子ども図書館

本館図書

参加していない

９ ボランティア(複数回答可494)

74%

4%

22%

10 会館利用(本館・別館)

利用・来館したことがある(369)

私は利用していないが、家族が利用・来館している(22)

利用・来館していない(111)

29%

2%

6%

14%8%

21%

16%

4%

12 本館利用の目的

同好会・青少年活動・趣味(100) 

ボランティア活動(7)

図書館利用(19)

イベント参加(46)

会費支払い・事務手続き(28)

英検受験・結果受理(72)

食堂利用(53)

会議(13)

38%

5%
16%

7%

34%

11 本館の利用頻度

利用・来館していない（151)

週に１回以上(19)

月に一回以上(63)

2～3か月に１回程度(26)

年に１回～3回程度(132)



１ 全体概要(502名回答内訳)

90%

10%

13 本館へは行く場合自宅からかまたは

勤務先からか

自宅から来館(215) 勤務先から来館(25)
6%

28%

58%

8%

14 本館に行く場合の所要時間

10分未満(13)

10～30分(68)

30分～１時間(140)

１時間以上(19)

4%
9%

56%

31%

15 本館に行く際の交通手段

徒歩(10)

タクシー（シーロー・バイクタクシーを含む)(22) 

BTS・MRTなど公共機関を乗り継いで(133)

自家用車（社用車を含む) (75)

15%

28%

28%

10%

19%

16 別館の利用状況(頻度)

利用・来館していない(59)

週に１回以上(109)

月に１回以上(111)

２～３カ月に１回程度(39)

年に１～３回程度( 73)



１ 全体概要(502名回答内訳)
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英検検定受付・結果受領

会費支払い・事務手続き

イベント参加

子ども図書館理王

一般図書館利用

ボランティア活動

同好会・青少年活動・趣味

17 別館の利用・来館目的(複数回答)

98%

2%

18 別館へ行く場合自宅からか

勤務先からか

自宅から来館( 325) 勤務先から来館(7)

28%

51%

16%

5%

19 別館までの所要時間

10分未満(92)

10～30分(168)

30分～１時間(55)

１時間以上(17)
35%

34%

13%

18%

20 別館に行く際の交通手段

徒歩(116)

タクシー（シーロー・バイクタクシーを含む）(112)

BTS・MRTなど公共機関とタクシーなど乗継(44)

自家用車（社用車を含む)(60)



１ 全体概要(502名回答内訳)

27%

65%

8%

21 本館閉鎖の場合、会員を継続するか

(会館を利用していると回答した(391名)

会費を会社が負担しているので会社の判断に従う(106)

個人で会費を負担しているが、継続する(252)

継続しない(33)
12%

33%

25%

17%

13%

22どの様なサービスがあれば会員を継続するか

(本館閉鎖の場合、会員を継続しないと答えた方(33名)

サトーンエリアから別館までの無料シャトルバス(6)

BTSプロンポン駅からの無料シャトルバス(16)

飲食できる施設(12)

どの様なサービスがあっても本館閉鎖の場合継続を

検討しない(8)
その他

23%

41%

36%

23 別館閉鎖の場合、会員を継続するか

(会館を利用していると回答した391名)

会費を会社が負担しているので会社の判断に従う(91)

個人で会費を負担しているが、継続する(158)

継続しない(142)
28%

15%

9%

22%

23%

3%

24どの様なサービスがあれば会員継続を検討するか

(別館閉鎖の場合、継続しないと回答した142名)

スクンビットエリアから本館までの無料シャトルバス(67)

子どもが遊べる施設(37)

別館より広いファンクションルーム(22)

大規模な図書館(53)

どの様なサービスがあっても別館閉鎖の場合継続を検討

しない(54)
その他(7)



１ 全体概要(502名回答内訳)
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社会貢献の１つ

会社で自動的に登録している

情報収集

ソフトボール大会参加のため

会館外での同好会・青少年活動

25会員を継続している理由

(会館を利用しない方151名)複数回答可

12

2

10

10

77
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その他

知らなかった

立地が不便

会館外での日本人会活動参加のため…

会館利用が目的で入会していない

26 会館を利用しない理由

(会館を利用しない方111名)

60%

37%

1%2%

27 本館、別館いずれかの閉鎖は会員継続に

影響するか

(会館を利用しない会員の方111名)

会費を会社負担しているため会社の判断にしたがう

(67)
会費を自己負担しているが影響しない(41)

本館閉鎖の場合は退会を検討する(1)

別館閉鎖の場合は退会を検討する(2)
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